1 UBUNGSAUFGABEN MESK 2BKI1

Die Grundmenge ist G = R. Bestimmen Sie die Definitionsmenge D und die Lésungsmenge L der Gleichungen

1) x*=121
4

2) y2=§

3) 4x*+1=0

4) 2x-3)=(x-6)"+21
5) Bx+1)* = 6x+37

6) (x—4)> =25-8x

7) 2x—5)* =45-20x

8) (5x—-1,4)> =3,4—14x
9) 3x-5)Bx+5)=2

10) (x+6)(x—6)=(2+x)(2—-x)
11) 2x+3)> =3+ x)(15-x)

4x* -5 2x° -3
6 4
6x2+7_x2+4_x2
12 16
5x2+3+l_4(x2+1)
2 3
x> +10

12) 3

13)

14)

5-x 3

0 2 s
16) (x—1)* =16

17) (x+2)* =9

18) 2x-1)* =25

19) (6x-9)* =9

20) (7x—2,1)> =1,96
21) (x+1,5)° =2,25

22) x> +6x+9 =25

23) x> +10x+25=0
24) x* =3x+225=0
3x  2x+7 N 6

15)

25) =
x—2 x+3 x—2
26) 224 2
X 3
27) x—2 N x+2 _s
x+2 x-=-2
28) 36 36— 36

x+6 x—6

3x+2  x+2

x—2 3x-2

2x+3  x

5x-8 2x-7

3x+2  Tx+2

x+2 2x+4

x+5 x-5 100

+ -2=—

x—5 x+5 x° =25

33) 9 X 5 3 B 3x

x+3 x-3 x—3 x+3

3 B 24

x—-4 x*-16 x+4

X 16 12x 4(x* +4)
+ +3=

29)

30)

31)

32)

34) - x> +16

35)

x-4 x+4 x>-16 X’ —16
36) x> =9a°

37) x> —4a> =0

38) 4x* —25b° =0

39) 2x° —=9¢* =0

40) x* —a’ =1-2a

41)
Priifen Sie nach (durch Einsetzen in die
Gleichung ax> + bx + ¢ =0), dal

—b+./(b*-4ac)
X, =
: 2a
-b—,/(b*-4ac)
X, =
2a
Losungen der Gleichung
ax?+ bx + ¢ = 0 sind.




2 UBUNGSAUFGABEN MESK 2BKI1

Eine Frau bricht um neun Uhr zu einer Tageswanderung auf und ist um 18 Uhr wieder am
Startpunkt angekommen. Sie macht beim Wandern keine Pausen - auch nicht, als sie auf dem
Gipfel des Bergs ankommt, dem Ziel der Wanderung. Dort macht sie sofort kehrt und geht auf
demselben Weg wieder zum Startpunkt der Wanderung zuriick.

Die Frau wandert mit drei verschiedenen Geschwindigkeiten: In der Ebene sind es 4 km/h,
bergauf 3 km/h und bergab 6 km/h. Die Wanderstrecke besteht nur aus Stiicken, die eben sind,
bergauf gehen oder bergab.

Welche Strecke hat die Frau bei ihrer Tageswanderung zuriickgelegt?

Losung:

sy sei die Strecke, wo die Frau vom Startpunkt aus den Berg hoch geht.

sg sei die Strecke, wo die Frau vom Startpunkt aus den Berg reunter geht.

sg sei die Strecke, wo die Frau vom Startpunkt aus auf der Ebene l4uft.

Die Gesamtstrecke sei s = sy + Sg + Sp

Jede Strecke wird in 2 Richtungen durchlaufen. Also betrdgt die Gesamtzeit:

N N N N N N
3 6 4 4 3
Su , Se | Sk

2 2 2 2



1)

x? =121

D=R

L={-11;11}

4)
2x-32=(x-6)2+21
D=R

4x2—12x+9=x>-12x+36+21
3x2-48=0

x2=16

L={4;-4}

6)
(x—4)>=25-8x

D=R
x2—-8x+16=25—-8x
x2=9

L=1{3;-3}

8)
(5x —1,4) =3,4—14x

D=R

25x> —14x +1,96 = 3,4 — 14x
25x% =1,44

1,44

25

L=R\{2,4;-2,4}

2

10)
(x+6)(x —6) = (2 + x)(2 - x)

D=R

x*=36=4-x?
2x*=40

x*=20

L ={/20;-+/20}

Losungen:

5)
Gx+1)? = 6x +37

D=R
9x*+6x+1=6x+37
9x? =36

x*=4

L={2;-2}

7)
(2x —5)2 = 45— 20x

D=R
4x*—20x+25=45-20x
4x2 =20

x?=5
L={-/5;/5}

9)
Bx-53Bx+5=2
D=R
9x2-25=2

9x2 =27

x?>=3

L={—3;3}

11)
2x+3)=0C+x)(15-x)

D=R
4x*+12x+9=45+15x—-3x-
5x% =36

x?=17,2

L={7.2 ;-47.2}



12) 13)

‘- > = 6x2+7 x*+4
4x* -5 2x 3:3 12 B |48
6 4 12
2(4x*=5)=3(2x*-3) =36 4(6x%+7) —3(x> +4) = 48x°
8x2—10-6x2+9 =36 _27x2=—1

6
2x* =37 16 [16
L={—|—=:=—=}
. |37 27°\ 27
SRS
37 [37
L= .=
{ 5 2}

. 1551)62 3 x*+10
5x2+3+l:4(x2+1) 12 m +E: 5 |-10
4 2 3

5-x*+15=2(x*+10)
20-x*=2x+20

35x*+3)+6=16(x>+1)
I5x*+9+6=16x>+16

—x2=1 3x2=0
x2=-1 x*=0
L={} L =10}
16) 17)
(x=1p=16 |y (x+2r=9 [
D=R D=R
|x—1|=4 |x+2|=3
1.Fall: x—1=4 2.Fall : x—1=—-4 1.Fall : x+2=3 2.Fall :x+2=-3
xp =3 x—-1=-4 x, =1 x=-5
X, =-3 x, =-5
L=1{-3;5} L={;-5
18) 19)
x-1p=25 | (6x-97=9 |
D=R D=R
[2x—1]=5 |6x—9]=3
1.Fall :2x—-1=5 2. Fall :2x—1=-5 1.Fall :6x-9=3 2.Fall : 6x—9=-3
2x=6 2x=-4 6x=12 6x =06
x =3 x=-2 x, =2 x=1
X, =-2 x, =1

L={3:-2} L=1{1;2}



20)
(7x -2, =196 A
D=R

| 7x-21]=14
1.Fall : 7x—2,1 = 1,4
Tx =35

x,=0,5

2.Fall : 7x-2,1=-14
7x =0,7

x=0,1

x, =-0,1

L =1{-0,1;0,5}

22)
x2+6x+9=25

D=R
(x+32=25 |
|x+3|=5

1.Fall: x+3=5

x, =2

2.Fall : x+3=-5
x=-8

X, =-8
L=1{-8;2}

23) 24)
X +10x+25=0

D=R
(x+5)°=0
(x+5)(x+5)=0
x+5=0
x=-5
L={-5}

D=R
(x-15)%=0
x-1,5=0
x=15
L={L5}

25)

3x :2x+7+ 6
x—2 x+3 x-2
D =R\{2;-3}
3x(x+3)=2x+T7)(x—-2)+6(x+3)
3x2+9x=2x2+7x—-4x—-14+ 6x +18
3x2=2x>+4

x*=4

L={-2}

[-(x —2)(x+3)

x2—=3x+2,25=0

21)
(x+152=225 |
D=R

|x+1,5=15

.Fall : x+15=15

x =0

2.Fall : x+15=-15
x=-3

x, =-3

L={-3;0}

26)

Y73 2% 3y
3

X
D =R\{0}
3(x-3)+2x*=3x
3x -9+ 2x* =3x
2x2=9

L={-45:./45}



27)

x—2 x+2
+

x+2 x-2

D =R\{2;-2}
(X-2P+(x+2)=5(x+2)(x-2)
X2-4x+4+x2+4x +4 =5(x*-4)
2x2+8=5x>-20

-3x2=-28

28

=5 [-(x+2)(x—-2)

2

=20
3
28 . [28
o
29)

3x+2  x+2
x—2 3x-2

[(x—2)(3x—-2)

D:R\{2;§}

(x +2)(3x = 2) = (x + 2)(x — 2)
Ox>—4=x>—14

8x2=0

x2=0

L ={0}

31)
3x+2:7x+2 12(x+2)
x+2 2x+4
D=R\{-2}
3x+2  Tx+2
x+2  2(x+2)
2Bx+2)=Tx+2
6x+4=Tx+2
2=x

L={2}

28)

36 36— 36
x+6 x—6

D = R\ {-6;6}
36(x-6)-36(x+6)(x-6)=36(x+06)
(x-6)-(x+6)(x-6)=x+6
X-6-(x*-36)=x+6
X-6-x2436=x+6

-x2=-24

L={-\/ﬁ;x/ﬁ}

|(x+6)(x—6)

30)
2x+3  x

5x—-8 2x—7
8 7

D=R\{—;—
{5 2}

|-(5x —8)(2x —7)

x+3)2x—-7)=x(5x-18)
4x2+6x—14x—-21=5x2—-8x

—21=x?
L={}
32)
x+5 x-5 100
+ -2=
x—=5 x+5 x2=25
D =R\ {5;-5}
x+5+x—5_2: 100 (x=5)(x+5)
x—-5 x+5 (x=5)(x+5)

(x+52+(x—52-2(x—-5)(x+5)=100
x*+10x+25+x>—-10x+25-2x>+50 =100
2x?-2x*4+100=100

2x*=2x*=0

L=R\{5;-5}



33)

9 X 3 3x
x+3 x-3 :2_x—3_x+3 [+ 3 =3)
D =R\{-3; 3}
9(x-3)-x(x+3)=2(x-3)(x+3)-3(x+3)-3x(x-3)
9x —27 —x2—3x=2x>-18-3x—-9-3x" +9x
—x2+6x—-27=—x*+6x—-27
L=R\{-3;3}

34)
3 24

-4 x—16 x+4
D= R\{-4:+4}

3(x +4) - 24 = 3(x - 4) - (x> - 16) + 16(x> - 16)
3x+12-24=3x-12- x4 +16x2 +16x% - 256
(X2)2-32x2+256 = 0

(X2)2-2-16-x2+16> = 0

(x2-16)2 = 0

(x2-16)(x2-16) = 0
(Xx-4)-(x+4)-(x-4)-(x+4) =0

2416 |(x—4)(x+4)

x, =4 x,=-4
L=1{}
35)
2
x 16 N 12x +3:4(x +4) | (x—4)(x + 4)
x—4 x+4 x*-16 x2-16
D =R\ {-4;4}

X(x+4)-16(x-4)+12x +3(x*-16) =4(x*+4)
X2+ 4x -16x + 64 +12x +3x2-48 =4x>+16
4x2+16 =4x>+16

L=R\{-4; 4}



36)

x2=9q?
D=R
x2—-9a*>=0

(x—-3a)(x+3a)=0

x,=3a x,=-3a
L={3a;-3a}

39)

2x*=9c*=0

(V2x)2 - (3¢)? =0

(vV2x =3¢)(W2x +3¢) =0

37)

x2—4a*>=0

(x—2a)(x+2a)=0

XIZ
L=

2a x,=-2a
{2a;-2a}

1.Fall - \2x=3¢=0 2.Fall: \2x +3c=0

3c 3c
X, =——=

V2

40)

x?—a*=1-2a
xX*—a*+2a-1=0
x*—(a*-2a+1)=0
x2—(a—-12=0

(x—(a-D)x+(a-1)=

0

1.Fall: x—(a—1)=0
x,=a-1
2.Fall: x+(a—-1)=0

x,=1-a

38)
4x> —25b>=0

(2x — 5b)(2x + 5b) =0

1.Fall : 2x=5b 2.Fall:2x+5b=0

X, :éb X, =—§b
2 2



Proben:

1) 2) 4)
a) a) a)
(-1 =121 (_zjz_i (2-4-3)=(4-6)+21
121=121 (w) 3) 9 25=25 (w)
b) 4 4 b
117 =121 9 9 (2-(—4)-3p2=(-4-6)* +21
121=121 (w) b) 121=121 (w)

(zjz_i

3) 9

4 4

979 ™
5) 7)
a) a)
(3-2+1)2=6-2+37 (2\/5_5)2:45_20\/5
2)9:49 (w) (24/5) =2-24/5-5+5% =45-2045
(3 (L2)4 1Y = 6.(_2)4 37 275" —204/5 +25 = 45- 2045
25=25 (w) 20-204/5 +25=45-204/5

45-204/5 =45-204/5 (w)

6
a)) b)
(3-4)=25-8-3 (2 (—/5) -5y =45-20- (—5)
1=1 (w) (2-(—/5))? =2-2-(—/5)-5+5* =45-20-(—/5)
b) 22457~ 2045 +25=45-2045

(-3-47 =25-8-(-3)
49=49 (w)

20— 2045 +25 = 45-204/5
45-204/5 =45-204/5 (w)
8)

a

(5-0,24—1,4) = 3,4~ 140,24

0,04 =0,04 (w)

b)

(5-(=0,24) — 1,4 = 3,4 — 14 (-0,24)

6,76=6,76 (w)



9)

a) b)

(3-3-53-3+5=2 (3-(—3)=5)3-(=3)+5)=2
(3-43)* =5> =2 (3-(—3))* -5 =2
9.4/32-25=2 9.(—/3p-25=2
9.3-25=2 9.3-25=2

2=2 (w) 2=2 (w)

10)

a)

(V20 + 6)(+/20 — 6) = (2 +/20)(2 — +/20)
J20° —6* =2 —20°
20" —36=4-420

20-36=4-20
-4=-4 (w)
b)

(—/20) + 6)((—/20) - 6) = (2 + (—20))(2 — (—/20))
(_@)2 —62 =22 _(_m)z
(—/20)> =36 = 4 — (—/20)?

20-36=4-20
-4=-4 (w)
1)

a)

(V7.2 +3P = 3+/7.2)(15-7.2)

(2V72) +2-2472-3)+32 =45+15\7.2 = 3472 =722
4722412472 +9=45+157.2 =372 = /722
4.72+12472+9=45+1272-7.2
4.72+9=45-772

37,8=378 (W)

b)

(2-(—72)+3) = B3 +(—72))15-(-72))

(2472 437 = 3=+72)(15+/72)

(2472)2 —2-2472-3)+3% =45-1572 + 3472 =72 72
4722212472 +9=45-15J72 +3J7.2 -/7.2
4.72-1272+9=45-1272-172
4.72+9=45-7.2

37,8=378 (W)



12)

37° 37"
42l s 220 3
2 ~ 2 3

4451—5 2451—3
2 2

=3

6 4
2:37-5 37-3
6 4
O 3

6 4
2-69-3-34=36

36=36 (w)

=3

13)

ff“f

6- E+7 E+4
27 27 16

12 16 27
%, 124
27 27 _16
12 16 27
285 124
27 27 _16
12 16 27
285 124

2727 16 5006

12 16 27

285 36—ﬁ 27 =256
27

27
380-124 =256

256 =256 (w)

b)
372_ _ﬂz_
4

4. §ZJ_5 2.37 3
2 T2 T,
6 4
2:37-5 37-3
6 4
L
6 4
2-69-3-34=36

36 =36 (w)

=3

b)

2 2
6-—E +7 _ 16 +4 2
27 27 ( 16]

12 16

6- E+7 E+4
27 27 _le
12 16 27
9% ,, 124
27 27 _16
12 16 27
285 124
27 27 _16
12 16 27
285 124
i_ﬂzﬁ -27-16
12 16 27

285 36—ﬁ 27 =256
27 27

380 —124 = 256
256=256 (w)




15) 16) 17)

a) a)
S0 3 02410 (-3-1)y*=16 1+2)*=9
-0? 2+
TS = s 2? =16 (w) Z)— 9 (w)
2=2 (w)
S-12=16 (-5+2)*=9
16=16 (w) 9=9 (w)
18) 19) 20)
a) a) a)
(2-3-1*=25 (6:-1-9)>=9 (7-0,1-2,1)>=1,96
25=25 (w) 9=9 (w) 1,96 =1,96 (w)
b) b) b)
(2-(-2)-1*=25 (6-2-9)=9 (7-0,5-2,1)*=1,96
25=25 (w) 9=9 (w) 1,96 =1,96 (w)
21) 22) 23)
a) a)

(-3+1,52=225  (-82+6-(=8)+9=25

(=57 +10-(=5)+25=0
2,25=225 (w)  25=25 (w)

25-50+25=0
b) b)
0=0 (w)

(0+1,5) =225 2246-2+9=25
225=225 (w)  25=25 (w)
24) 25)
1,52-3-15+225=0 3.(42) 2-(-2)+7 6
2,25-3-1,5+2,25=0 20 o243 o,
0=0 (w) 3-(2) _2:(D+7 6

—2-2 —243  -2-2

—6_3_6

—4 1 4

353

2 2

33

- = — w

575 (w)



26)

b)
a)
_ (—/45)=3  2:(=[45)
62_5%2@7:1 N e et M ERCA S

WWA5-3)+2yE5 =3a5 S92 (V45 =345
345-9+2-45=345 345-9+2.45=-345

345 =3J45 (W) -3V45=-3y45 (W)



+4=5(§-4J
3

§+4+§+4 28
3 3 3

4

28
3

140
3

56
—+

20 |3

8=

3
56+24=140-60

80 (w)

80

jz(

VR

<

1

o0

2_3
N—

wv

Il

<+

+

0]

2_3

<

_ el

8 —_—

2_3 o
+ S O
<+ AN n_v
* 2| T Z
o0 —
—~ o &
+ + o+
) o

2_3 5_3% 2



28)

a)

36 36
2 36=— (W24 +6)(\24 -6
V24 +6 V24 -6 |24 +6X )

36(+/24 - 6) -36(x/24 + 6)(+/24 - 6) = 36(~/24 + 6)
36724 -216-36(v24 " —67) =367/24 +216
36724 -216-36(24 —36) = 36+/24 +216
36724 -216-864 +1296 = 36+/24 + 216
36724 +216 =36424 +216  (w)

b)
36 g 36
—24 +6 ~24 -6
36(-v/24 - 6) -36(-v24 + 6)(-v/24 - 6) = 36(-v/24 + 6)
-363/24 -216-36((-/24)> —67) = —36+/24 + 216
-364/24 -216-36(24 —36) = —36+/24 + 216
-36724 -216-864 +1296 = —36+/24 + 216
36324 +216 = —364/24 + 216 (w)

| (—/24 + 6)(—/24 — 6)

29) 31) 36)
3-0+2 _ 0+2 3242 7-2+2  a)
0-2 3-0-2 242 _2.2+4 (361)2:9612
izi §:E 9a*=9a* (w)
-2 -2 4 8
—I=-1 (w) 2=2 (w) )
(-3a)* =9a?
9a*=9a* (w)
37) 38)
@) a) b)
2a)?—4a*=0
Elaz)— 4a? =0 4- ijz —25p2=0 4- [—%b} —25p*=0
2) o 4-?b2—25b2=0 4-?52—25192:0
(—2a)*—4a>=0 252 _25p2 = () 25b* —25b* =0
4a*-4a>=0 0=0 (w) 0=0 (w)

0=0 (w)



39) 40)

a) a)
2 N2,
2(3_cj _902—0 (a—1)"—a" =1-2a
V2 a®>—2a+1-a*=1-2a
2 = | —
2'9L_902:0 —2a+1=1-2a (w)
2 b)
9¢*-9¢?2=0

(I1-a)’—a’=1-2a

2:0 (W) 1-2a+a*-a*>=1-2a
) , 1-2a=1-2a (w)
3¢
2| ———=1| =-9¢*=0
-%)
2
2.2 9220
2
9¢*-9¢?2=0
0=0 (w)
41)
a)

ax>+bx+c=0

a.[—b+«/(b2-4ac) ]2+b—b+1/(b2-4ac) ..

2a 2a
(=b +4/(b*-4ac) )’ N b(—b +,/(b*-4ac) ) N
a- c=
(2a)’ 2a
(=b)* +2(=b)(y/(b2 - 4ac) )+ (|J(b2-4ac) )*  —b? +by/(b?-4ac) )
a- > + +c=
4a 2a
b* —2b,/(b>-dac) +b>-dac —b’ +b,/(b>-4ac)
+ +c=
4a 2a
b* —2b,/(b*-4ac) +b?-4ac s 2(=b* + b,J(b*-4ac) ) . 4ac
4a 4a 4a
b* —2b,/(b*-4ac) +b2-4ac s —2b* +2b.J(b*- 4ac) . 4ac
4a 4a 4a

b* —2b,/(b*-4ac) +b2-4ac—2b> +2b./(b?- 4ac) +4ac_O
4a -




b)
ax?+bx+c=0

—bh—J(b?-4 —b—J(b*-4
a.[ b— (b ac)}2+b b-b?-dac)

2a 2a
(b —+/(b>-4ac) )’ . b(—b — /(b* - 4ac) )+
a- c=
(2a)’ 2a
(=b)* = 2(=b)({J(b*-4ac) )+ ({J(b*-4ac) )* —b* —b\/(b*-4ac) )
a- > + +c=
4a 2a
b® +2b/(b>-4ac) +b*-dac —b* —b,/(b*-4ac)
+ +c=
4a 2a
b* +2b,/(b>-4ac) +b?-4ac N 2(=b* — b (b?- 4ac) ) N dac
4a 4a 4a
b* +2b,/(b%-4ac) +b?-4ac N —2b* —2b,/(b? - 4ac) N dac
4a 4a 4a

b* +2b,/(b%-4ac) +b?-4ac—2b> —2b,/(b?- 4ac) +4ac_O
4a -




3 UBUNGSAUFGABEN MESK 2BKI1

Die Grundmenge ist G = R. Bestimmen Sie die Definitionsmenge D und die Lésungsmenge L der Gleichungen.
Bitte machen Sie die Probe !!

Lésen Sie durch quadratischeErgdnzung : 29) 3x* +15x-72=0
) x* =6x+5=0 30) 36x> —=36x+9=0
2) x* +6x+8=0 31) 21x° +28x—84=0

3) x> =10x+21=0
4) x> +6x+5=0

32) lx2 — lx—5: 0
6 6

5) x*—4x-5=0 33) §x2+x+%=0
6) x> +11x+24=0 o o 4
2 _
7) 2x> +11x+5=0 ) 0% t3¥ 770
8) 2x* +9x+7=0 35) x> —3,5x+4=0
9) 3x* ~11x+10=0 36) x* +2,4x+0,8= 0
Berechnen Sie die Losungen : 37) 0,75x% +0,5x —1,25= 0
10) x> —4x+1=0 38) (x+2)2=-5
1) x* +6x+7=0 39) 2x+1+ 9
12) x> -8x+11=0 3 2x +1
13) 4x® —12x+9=0 40)2. 522 52:3
14) 3x> —10x+ 6= 0 -
) qp 2541, 10
15) x> +7x+16=0 R
16) 7x* +33x+36=0
) Tx X 1) x+4 18
17) 35x> —137x+132=0 3 2-3x
18) 80x —166x +51=0 43y X3 xz _s
19) 108x> +249x +136=0 7fx x;
20) 85x> +239x—170=0 44) - =5
X x+8
21) 36x% +167x+187=0 45 5 _L__3
22) x> —1,6x+0,63=0 2x-3 2x 4x—6
2
23) x* —6,3x —204,7=0 a6y 25 3x AT oxtd)
1 1 x—4 x+4 x2—16
2
) x4 ox-—=0 oy B2 Sox
, X x* =25 S5+x x-5
25) ¥ =-8=0 4y OT2E_ S _A4x
, 1 1 9-x> 3-x 6+2x
3 9 x=1  x+2 x+2
27) x> —=x——=0
27 16
22 35

28) x* —“x+==0
3 3



Losungen:
1) 2) 3)

x2—6x+5=0 x2+6x+8=0 x2=10x+21=0
D=/R D=R D=R
x2—6x=-5 X%+ 6x=-8 x2—=10x =-21
x2—6x+9=-5+9 x2+6x+9=-8+9 x2=10x+25=-21+25
(x-3)*=4 (x+3) =1 (x—52=4
x=3=J4vx-3=-+/4 x+3=1lvx+3=-1 x=5=+4vx-5=-4
x=5vx=1 x=-2vx=-4 x=Tvx=3
L={L;5 L={-2;-4 L=1{3;7}

4) 5)

x2+6x+5=0 x?-4x-5=0

D=R D=R

x>+ 6x=-5 x*—4x=35

xX*+6x+9=-5+9 xX*—4x+4=5+4

(x+3)=4 (x—=2=9
x+3=+4vx+3=—v4 x=2=9vx-2=-9
x=—-lvx=-5 x=243vx=2-3
L={-1;-5} L={5;-1}

5) Probe

a)

52-4.5-5=0

0=0 (wahr)

b)

(-1)*-4-(-1)-5=0
0=0 (wahr)



6)

x> +11x+24=0
D=R
x*+11x=-24

2
x2+2-2-x+[£j :—24+(—
2 2

]

2
[x+E :—24+£
2
( 11y -96+121
X+—| =———
4
( 11 25
X+—| =—
4
11 [25 11 25
X _—= — +—=—_|—
2 2 4
11 5 11 5
+t—==Vvi+—=—=
2 2 2

7)
2x2+11x+5=0
D=R
x2+—1x+§=0
2
o1 (1Y s 1y
X2+—x+|—| =—=+|—
4 2 4
11 5 121
X+— | =—=+—
4 216
1Y —40+121
x+—| =———
4 16
11" 81
X+—| =—
4 1

6

11 [81 11 81
X+—=,—Vx+—=—|—

4 16 4 16

11 9 11 9
X+—=—Vvx+

4 4 4 4
1

X=——vx=-5
2

1=f-1-3)
2 1



8) 9)
2x24+9x+7=0 3x2—-11x+10=0
D=R D=R
x2+2x+z:O x2—£x+&20
27 2 3 3
2,9 7 , 1 10
X+ —x=-= XP——x=——
2 2 3 3
L9 (9 7 (9Y L1 (1Y 10 (1Y
X2+=x+|=| =——+| = X2——x+|— | =——+|—
4 2 4 3 6 3 |6
7 81 11 10 121
X+=| =——+— x——| =——+—
2 16 6 336
> _56+81 11 —120+121
x+—| = X——| =—7-—
4 16 6 36
> 25 11 1
x+—| =— x——| =—
16 6 36
9 [25 9 25 11 11 1
X+—=—Vvx+—=—[— X——=,—VX——=—[—
4 \16 4 16 6 \36 6 36
5 9 5 11 1 111
X+—=—VX+—=—— -——=—VX-—=——
4 4 4 4 6 6 6 6
x:_lvx:—z x:2VX:—
2 3
Lz{—l;z} Lz{z;i}
2 3
10)
x2—4x+1=0
D=R
4216-4-1-1 4212 4+4-3 4123
2 2 2
L={+V32-13]
Probe:

D)2+3f —a2+43)+1=4+43+3-8-43+1=0 (wahr)
D2-3) -42-3)+1=4-43+3-8+44J341=0 (wahr)



11)
x2+6x+7=0

D=R

—6t —4.1. —_ 6+ —_6+
6436-417 _-6+V8 _-6+212_ ..

2

2 2
L={3+42:-3-42]
12)
x>=8x+11=0
D=R
8+64—4-1-11 8++20 8+245
x1/2= = = =4i\/§
2 2 2
L={4+J§;4—J§}
13)
4x2—12x+9=0
D=R

_12+£4144-4-4.9 12 3

Xijp = ===

8 8
L:{i}
2
14)
3x2—10x+6 =0
D=R
10+4/100-4-3-6 _10++/28 1027

Xijp = 6 6 6

+

NG
3

W |

15)
x2+7x+16=0

D=R

~7+/49-4.1.16 —7++-15

2 2

Xijp =

r={}




16) 17)
7x2+33x +36=0 35x2—-137x+132=0
D=R D=R

33+ 33%2-4.7-36 —3349 N 137441372-4-35-132  137+17
Xy = 14 - 2 12 2-35 70

24 12 154 11 120 12
X =3 xy=-—=-— xl__:_ Xy ==
14 7 5 70 7
- o]
7

18)
80x2—166x+51=0
D=R
N 166 +£4/1662—4-80-51  166+106
12 160 160

272 17 60 3
xlz—:— x2:—:—

160 10 160 8
_[17.3

10°8
19)
108x2 +249x +136 = 0
D=R
N _ —249++/2492-4-108-136 _ —167+31
12 216
_ 306 _-153_ 17 _ 192 24 8
T 216 108 12 % 216 27 9
20)
85x2+239x—170=0
D=R
N  —239++/2392-4.85--170 —239+339
12 170 170

578 100 10
xlz —:—’ x2:—:—

170 170 17
L={-342

17



21)
36x2+167x+187=0

D=R
N _ —167+£41672-4-36-187 —167+31
i 2-36 72
—-136 17 —-198 99 11
xlz—:—— x2:—:__:__
72 9 72 36 4
17 11
L={——;——
{ 9 4}
22) 23)
x2—1,6x+0,63=0|-100 x2—6,3x—204,7=0|-10
D=R D=R
100x2—-160x+63=0 10x2—63x—2047 =0
X _160i\/1602—4-100-63 _160i20 63i\/632—4-10-—2047 63+ 293
" 200 200 Y2 = 20 ~ T 0
180 9 140 7 _
XM= 50 XN E o= X =—23O=—11,5 X =ﬁ=17,8
200 10 200 10 ! 20 27 9
R L={-115:17.8}
10 10
24) 25)
Piix-Logla X-X-8=0]3
2 2 3
D:R D=R
2x*+x—-1=0 3x2-x—-24=0
—1+y1-472-(-) -143 1£1-4.3-(-42) 1+17
Xijp = = X, = =
4 4 6 6
B 16 8
%:—1.@25- x, =3 %-s"g——g
1 8
L={-1;— L={3;——
{ 2} { 3}
26)

ﬁ+lx+1=0L8
2 8

D=R
8x2+4x+1=0

—4+416-4-8-1 —4+-16

16 16

X2 =

L=}




27)

xz—éx—i:0|‘16
2 16
D=R

16x*-24x-9=0

24+.\247-4-16-(-9) 24+.1152 24+./18-64 24+./18 /64

X2 =
32 32 32 32
_24+42.9.8 24+42.3.8 3+42.3
32 32 4
3-42-3 34423
L={ ; f
4 4
28) 29)
w2213 013 3x2+15x-72=01:3
>3 D=R
b=k x2+5x-24=0
3x2-22x+35=0
~5+,25-4-1-(-24) —5+11
224+/222-4.3.35 2248 11+4 Xy = =
X2 = = = 2 2
76 6 3 x,=-8 x,=3
x, =5 x2:§ L =1{-8;3}
7
L={5;—
53}
30)
36x2-36x+9=0]:9
D=R
4x?-4x+1=0
L _AsVe-4aa 4 1
12 2-4 8 2
1 1
X, == XZZE

L=

2
1
>



31)
21x2+28x -84 =0]:7

D=R
3x2+4x-12=0
—4+,J16-4-3-(-12) —4+160 -4+410 -2+2410
Xijp = = = =
6 6 3
—2-2410 ~2+2410
X=——-— x,=——
3 3
—2-24J10 —2+2410
L={ ; i
3 3
32) 33)
1 1 2 1
—x*——x-5=0]|-6 —x? —=0]-
5 g | 3 +x+3 03
D=R D=R
x2—=x-30=0 2x2+3x+1=0
12 1-4-1-(=30) 1+11 ~3+49-4.2-1 -3%1
X = = X, = =
2 2 4 4
X =6 x,=-5 x=-1 x,=—=
L=1{6;-5}
1
L={-1,——
{ 2}
34) 35)
ix2+2x—l:0|-10 x2-35x+4=0
10 5 2 D=R
D=R
3,5£43,5°-4-1-4
Ox?2+4x-5=0 X = 5
L _m4x\16-49.(5) -4x14 247 L={}
. 18 9
x, =-1 xzz—a

1
L={-1-}



36) 37)

x2+2,4x+08=0]-10 0,75x*+0,5x-1,25=0]-100
D=R D=R
10x2+24x+8=01:2 75x2+50-125=0: 25
5x2+12x+4=0 3x2+2-5=0
12+4/122-4-5-4 —-12+8 -2+,4-4-3-(-5 -2+8 -1+4
X2 = 10 = 10 X,y = . = . = 3
4 5
X, =2 xzz—E X, =—> x,=1
4 5
L= _2,__ L= __91
{ 10} { 3 }
38)
(x+2)°=-5
D=R
Da-5<0,gilt :
L={}
39) 40)
x-2 5
x4l 9 =4]32x+1) 2 +——=3|-5(x-2)
3 2x+1 5 x—=2
D=R\{2
D=R\ —l 2
2 2-(x=2P+25=15(x—-2)
(2x+1)*+27=122x+1) 2(x*—4x+4)+25=15x-30
4x*+4x+1+27 =24x+12 2x*—8x+8+25=15x-30
4x*-20x+16=01: 4 2x*—23x+63=0
x*=5x+4=0 . _23+£+4/232-4-2-63 2345
5+25-4.1-4 543 " 4 4
Xijp = ) ") x, =7 x,=45
x =4 x,=1 L={45:7}

L=1{4:1}



41)
20t 10 5 03-2x)
2 3-2x

D =R\{L,5

(2x+1)(3-2x)+20 = 4(3-2x)

6x+3—-4x>-2x+20=12—-8x

—4x2+12x+11=0]-(-1)

4x2-12x—-11=0

124144 -4-4-(-11)
8

Xijp =

1244320 12+/64-5 12++/64-4/5
8

8 8
12845 3£2.45

8 2
3-2-45 3+2:45

L={ ; ¥

2 2

43)

X3 X s x(x—2)

X X —

D=R\{2}

(x+3)(x—2)+x*=5x(x—2)
x2+3x—-2x—-6+x2=5x2-10x
=-3x*+1lx—-6=0]-(-1)

32 —11x+6=0
L _l=xJ121-4.36 _11x7
1/2 — -

6 6

x =3 xzzg

b3

42)
3x+4+ 18 ~2]3(2-3%)
3 2-3x

D:R\{%}

3

(Bx +4)(2-3x) + 54 = 6(2 — 3x)
6x+8—9x2—12x+54=12—18x
—9x2+12x+50=0]-(-1)
9x2—12x-50=0
12+144-4.9-(-50) _

X2 = 18
1241944 12++/3-8142-4
18 18
12443-81+42-44 12243.94422
18 18
124+6-18  2+4/6-3
18 3
2-6-3 2++/6-3
L={ ; i
3 3
44)
T—x b
- =5]-x(x+8)
X x+38
D=R\{0;-8}

(7—x)(x+8)—x*=5x(x+38)

Tx—x>+56—-8x—x?2=5x>+40x

—7x2—41x+56=0

_41£41P-4-(-7)-56 4157

2 = ~14 S —14
_16_8




45) 46)

2 4(x*—x+4
Y _1_ 3 | av-2xe-3) X 3 M) iy (-4 x4+ 4)
2x-3 2x 4x-6 x—4 x+4 x*-16
D=R\{4;-4
D =R\ 0;z { }

2 2x(+4) +3x(x —4) =4(x*—x +4)
2x*—(2x-3)=3x 2x*+8x+3x*—12x =4x>-4x+16
2x*—2x+3=3x x?=16
2x2-5x+3=0 x, =4 x,=-4

5++425-4-2-3  5+1 L={}
X2 = =
4 4
3
x‘:E x, =1
L={l}
47)

P OTX L 2N = 2(x—5)(x +5)
x*=25 S5+x x-5

D=R\{5;-5}
3x2+25+(5—x)(x—-5)=2x(x+5)
3x2+25-(x—-5)(x—5)=2x*+10x
3x2+25—-(x*—10x+25) =2x>+10x
3x2+25-x*+10x —-25=2x*>+10x

0=0

L=R\{5;-5}

48)

9+2x 5 4+ x
9—x* 3-x 6+2x
D=R\{3;-3}
29+2x)=103+x)—(4+x)(3—x)
18+4x=30+10x—-(12+3x—4x —x?)
18+4x=30+10x—-12+x+x2
-x*=Tx=0

-x(x+7)=0

x=0vx=-7

L={0;-7}

|-HN =23 -x)(3+x)



49)
4x -3 10 S5x

x-1 x+2 B x+2
D=R\{1;-2}
(4x-3)(x+2)-10(x-1)=5x(x-1)
4x*-3x+8x—-6—-10x+10=5x>—-5x
-x*4+4=0

x*=4

| x|=2

L={2}

[(x=1)(x+2)



Proben:

1) 2) 4)
a) a) a)
(-11)2 =121 [_g}:i (2-4-32=(4-6)+21
121=121 (w) 3) 9 25=25 (w)
b) LA b)
112 =121 9 9 (2-(—4) -3 =(-4-6)* +21
121=121 (w) b) 121=121 (w)

2,_4

3=

4 4

979 ™
5) 7)
a) a)
(3-2+1)2=6-2+37 (2\/5_5)2:45_20\/5
2)9:49 (w) (24/5)> = 2245 -5+5% =45-204/5
(B3 (L2)4 1Y = 6. (-2)4 37 275" —204/5 +25 = 45- 2045
25=25 (w) 202045 +25=45-204/5

45-204/5 =45-204/5 (w)

6
a)) b)
(3-4) =25-8-3 (2-(—/5) =57 =45-20-(-/5)
1=1 (w) (2-(—/5))? =2-2-(—/5)-5+ 5 =45-20-(—/5)
b) 22357 —204/5 +25 = 452045

(-3—4) =25-8-(-3)
49=49 (w)

20— 204/5 +25 = 45-204/5
45-204/5 =45-204/5 (w)



Proben:

1) x> =6x+5=0
L={;5}
a)Probe:x =1
1°-6-1+5=0
1-6+5=0
0=0 (w)

2) x> +6x+8=0
L=1{-2-4}
a)Probe :x = (-2)
(-2)> +6-(-2)+8=0
4-12+8=0

0=0 (w)

3) x> =10x+21=0
L=1{37}
a)Probe:x =3
3°-10-3+21=0
9-30+21=0
0=0 (w)

4) x> +6x+5=0
L={-1-5}
a)Probe :x = (-1)
(-1 +6-(-1)+5=0
1-6+5=0

0=0 (w)

5) x* —4x-5=0
L={5-1}
a)Probe:x =5
(5 -4-(5)-5=0
25-20-5=0
0=0 (w)

b)Probe:x = (-5)
(-5 +6-(-5)+5=0
25-30+5=0

0=0 (w)

b)Probe:x =(—4)
(~4) +6-(-4)+8=0
16-24+8=0

0=0 (w)

b)Probe :x =7

(7> =10-(7)+21=0
49-70+21=0
0=0 (w)

b)Probe :x = (- 5)
(-5 +6-(-5)+5=0
25-30+5=0

0=0 (w)

b)Probe:x =(-1)
(-1 =4-(-1)-5=0
1+4-5=0

0=0 (w)



b)Probe :x = -8

6) x* +11x+24=0
e (~8)° +11-(~8)+24=0

L={-3-8

a)Probe:x:(—3) 64—-88+24=0
(=3) +11-(=3)+24=0 0=0 (w)
9-33+24=0

0=0 (w)

7) 2x° +11x+5=0
b)Probe:x =(-5)

1
L:{_E;_S} 2-(=5) +11-(=5)+5=0
. 50-55+5=0
a)Probe:xz(—Ej 0=0 (w)
2
z.(_lj +n.[_lj+s=o
2 2
l—£+5=O
2 2 7
0=0 (w) b)Probe:x:(—E)
) B 2
8) 2x  +9%x+7=0 2,(_Zj +9.(_Z)+7:o
. { ) 7} 2 2
2 %_Q+7:0
a)Probe:x:(—l) 42
49 63
2-(-1 +9-(-1)+7=0 S5 t7=0
2-9+7=0 (-7)+7=0
0=0 (w) 0=0 (w)
9) 3x* —11x+10=0
L:{Z;g} b)Probe:xzé
3 3
2
a)Probe:x=2 3[2) _11.§+10:0
3-(2) =11-(2)+10=0 3
12-22410=0 7533 9=
0=0 (w) 295 535
=2 _22410=0
3 3
-10+10=0

0=0 (w)



10) x* —4x+1=0
L=h+B2-3)
a)Probe:x:2+\/§

(2++/3)? —4-(2+\/§)+1:O
(4+4-3+3)-(8+4-43)+1=0
8-8=0

0=0 (w)

1) x> +6x+7=0
L={—3+\/§;—3—\/§}
a)Probe:x:(—3+\/2_)
(3+42f +6:-(-3+42)+7=0
(9=6-/2+2)+ (<18 +6-42)+7
11-184+7=0

0=0 (w)

12) x> -8x+11=0
L={4+\/§;4—\/§}
a)Probe:x:(4+\/§)

(4++5) —8-(4++5)+11=0
(16+8-+5+5)—(32+8-4/5)+11=0
21-32+11=0

0=0 (w)

13) 4x* —12x+9=0
-]
2

a)Probe :x =

3] o)

N | W

b)Probe:x:Z—\/g

2-+3) -4--+3)+1=0
4-4.3+3-(8-443)+1=0
4+3-841=0

0=0 (w)

b)Probe:x:(—3—\/§)
(3-v2f +6-(-3-v2)+7=0
9+6-4/2+2-18-6-42+7=0
9+2-18+7=0

0=0 (w)

b)Probe:x:(4—\/§)
(4_\/3 )2 ~8-(4-+5)+11=0

16-8-4/5+5-32+8-/5+11=0
1645-32+11=0
0=0 (w)



14) 3x* =10x+6=0

L[5 s
3373 3
a)Probe:x=(§+ﬁj
33 5 47
b)Probe.x:E—T
3.[é+ﬁj 0. (5 fj “o z
) U (3] -0 3-F Jro-o
3,(é+2,ﬂ+ZJ_[ﬂ+_ﬂ)ﬁJ+6_0
9 9 "9) |3 3 %?_2% %J ?Jr#%:
75 30\/_ 21 50 1047 f—0
99 T9T3 T3 07 75 30¥7 21 50 10¥7
75 3047 21 150 30\/_ o 9 9 9 3 3
99 "9 9 9 75 30V7 21 150 3047 54
75 21 150 54 9 9 9 9 9 9
Gt gty 75 21 150 54
—+———+—=0
150 150 _ 9 9 9 9
9 9 0=0 (w)
0=0 (w)

15) x> +7x+16=0

={)

16) 7x* +33x+36=0

{ 3_%} b)Probe: x—(—gj

a)Probe:x = (-3) 7(_2) ( j _
7-(-3) +33-(=3)+36=0

63-99+36=0 1008 2772 1764 _
0=0 (w) 49 49 49



2 —
17) 35x* —137x+132=0 b)Probe:xz%

/ {11,12}
=9—,— 2
57 35-(%) —137-(%}132:0

11
a)Probe.x—? 5040_11508+6468 B

0
11)° 11 49 49 49
35-(?j —137-(?}132:0 0=0 (w)
4235 7535 3300
- + =0
25 25 25
0=0 (w)
18) 80x” —166x+51=0
L= 1—7,2 b)Probe:x:E
10’8 8
2
a)Probe:x:1—7 80-[§j —166-§+51:0
10 8 8
17 17 720 3984 3264
o — — o — = — + :0
80 (10) 166 (10j+51 0 o ea e
23120 28220 5100 _ 0=0 (w)
100 100 100
0=0 (w)
19) 108x> +249x +136=0
L= —1—7;—§} b)Probe:x:(—§j
12’9 9
17 :
a)Probe:xz(——j 108 - _8 + 249 _3 +136=0
12 9 9
17 17 6912 17928 11016
1-— |-= = - + =0
108( 12] +249( 12j+136 0 o ol ol
3121250796 19584 _ 0=0 (w)
144 144 144
0=0 (w)
10
20) 85x” +239x—170=10 b)Probe:x:ﬁ
10 2
L‘{_3’4’ﬁ} 85-[ 12 4239.1% 1700
17 17
a)Probe:x=(-34) 8500 , 40630 49130 _
85-(—3,4)" +239-(-3,4)-170=0 289 289 289
982,6 -812,6-170=0 0=0 (w)

0=0 (w)



21) 36x> +167x+187=0

17 11
L:{_g’_Z} b)Probe:x:(—%j
17 2
P X=|——
a)Probe:x ( 9) 36-[—ﬂj +167-(—ﬂj+187:0
4 4
17Y’ 17
36.(__j +167.[__j+1g7:0 4356 7348 2992
9 9 -+ =0
16 16 16
10404 25551 15147 _ 0=0 (w)
81 81 81
0=0 (w)
22) x* —=1,6x+0,63=0
1-12.7 b)Probe:le
10’10 2 10
7 7
9 I I -
a)Probe:x:B [10) 16 (10j+0’63 0
49 112 63
9’ 9 S22 )
(E) —1a6'(ﬁj+0a63=0 100 100 100
81 144 63 _ 0=0 ()
100 100 100
0=0 (w)
23) x* —6,3x—204,7=0 b)Probe:x =17.8
L={115178} 17,8 —6,3-17,8-204,7=0
a)Probe: x =(~11,5) 316,84 -112,14-204,7 =0
(~115) —6,3-(~11,5)-204,7 =0 0=0 (w)
132,25 +72,45-204,7 =0
0=0 (w)
1 1 1
24) x* +—x—=—=0 b)Probe :x =—
2 2 ) 2
1 2
L={—1;5} hy r1r.1.,
2) 22 2
a)Probe:x =(-1) 1 1 2
1 1 2727270
1Y +=-(-1)-==0 4 4 4
2 2 0=0 (w)
2. 1. 1.,
2 2 2
0=0 (w)



25) x? X _8=0
3

3

a)Probe:x =3
33 g0
9-1-8=0
0=0 (w)
27) x° —ix—i—o
27 16
;13423344223
4 7 4
a)Probe:x:M
3-423) 3 (3-42:3) 9,
4 2 4 16
9-18-V2+18) (9-942) 9 _,
16 8 16
27-18-42) (18-18.42) 9 o
16 16 16
2_2_
16 16
0=0 (w)
28)x2—2x+£ 0
373

[

a)Probe:x =5

s2o22.5430
3 3

)5 110,35,
33

75 110 35

———+—=0

33 3

0=0 (w)

b)Probe :x = (—gj

3+\/_

b)Probe :x

3+J§-3J

4

3

4

3+\/_ 3
2

)

9+9.42

16

9+18-J§+18j (

8

16
9 9

16 16
0=0 (w)

16

b)Probe:x:%

(7)2 22 7 35
- = =+=
3 3

49 154
9 9
0=0 (w)

3
105
9

27+18-ﬁj [18+18 V2

3

=0

)

9

)

=0

16

9
16

9 _
16

=0



29) 3x* —15x-72=0
L=1{-8;33}
a)Probe :x = -8

3-(-8)* +15-(-8)-72=0
192-120-72=0

0=0 (w)

30) 36x° —36x+9=0
L:{i}
2
a)Probe: x =
2
36-(lj ~36- lj+9=0
2 2
9—18+9 =0(w)
0=0(w)

31) 21x° +28x —84=0

3

—2-2410

3

L_{—2—2@_—2+2\/E
3 b

a)Probe :x =

2
21.(%) +2g.(ﬂJ_g4:0

21_(4—8-\/ﬁ+40j_56—56-m
9

~84=0

756

84-168-4/10 +840) (168-168-410
9 9 9
84+840-168-756 _
9
9 o
9
0=0 (w)

0

b)Probe x =3

3-3) +15-(3)-72=0
27+45-72=0

0=0 (w)



—2+2\/E

b)Probe :x = 3

2
21. ﬂ +28- M —84=0
3 3
2L(4—8w§6+40j_56+5§w56_84:0

(84—168-V561+840j__(168—168-VTEJ__756__0

9 9 9
84+840-168-756 _
9
90
9
0=0 (w)
1, 1
32) <x' = x=5=0 b)Probe :x =(-5)
={6;-5} l(-ﬂz-lx—ﬂ—szo
a)Probe:x =6 6 6
25 5 30
11 — =
—6-—6-5=0 6 6 6
66 0=0 (w)
6-1-5=0
0=0 (w)

-
L=5-1; ! 1
R b)Probe : x—[——j

Z)Probe:x:( 1)1 % [__j ( lj l_
g-(-02+(—1)+§==0 3 >t 370
2 3 1 1. 3.2,
3733 6 6 6

0=0 (w) 0=0 (w)



34) A
10 15 2 b)Probexz[——j

el

’ O (LIY 211,
a)Probe:x=(~1) ol 2) 50 2) 2
9 2 1
_(_ )2 _(_1)__:0 i_i_ﬁz
10 5 2 40 40 40
S2_4_5_, 0=0 (w)
10 10 10

35) x> =3,5x+4=0

={}

36) x* +2,4x+0,8=0

o4
L={—2;i} b)Probe.x—[ 10)

10 2

a)Probe:x =(-2) _4 +2,4- _4 +0,8=0
10 10

+

2 —
(-2 +24:(-2)+08=0 1696 80 _
4-48+08=0 100 100 100
0=0 (w) 0=0 (w)

37) 0,75x> +0,5x —1,25=0

3

a)Probe:x:(—gj b)Probe :x =1
2 0,75-1> +0,5-1-1,25=0
E(—gj +l-(—§j—§=0 0,75+0,5-1,25=0
4\ 3 2 3) 4 ’ T
75 30 45 0=0 (w)
36 36 36

0=0 (w)



38) (x+2)°=—5

L={}
39) 2x+l+ 9 _
3 2x+1
L={41}
a)Probe:x =4
2-4+1 9
—+ =
3 2-4+1
9 9
4=4 (w)
40)2. 2224 5 3
x—2
L=1{45;7}
a)Probe :x =45
, 45-2 5 .,
5 4,5-2
9-4,5 _
5 25
1+2=3
3=3 (w)

b)Probe :x =1

2-1+1

9

=+ =
3 2-1+1

1+3=4
4=4 (w)

b)Probe:x =17

2.u+



ap 2L, 10
2 3-2x
C3-2:45 34245
BT
3-2-45

2

L

a)Probe :x =
3-2-4/5
2-#+1 10

+ =
2 _n.
3_2.3226

2

3-2.45+1 10
+ =2
2 3-(3-2-/5)
3—2-\/§+1+ 10 )
2 3-(3-2-/5)
4-2.45 10
+ =
2 245
22-+5) 5
—+_
2 V5
2-5+5=2

2=2 (w)

2

=2

b)Probe:x=#

, 34245
2 N 10 _
2 .
3_2'3+22 \/g

2

342.4/5+1 10
+ =2
2 3-(3+2-4/5)
44245 10
+ =
2 —2.45
22+45) 5
2 V5
2++/5-5=2

2=2 (w)

2

=2



3x+4 18
+ =
3 2 3x
_{2—\/3-3.2“/3-3}
37 3
2-46-3
3

42)

L

a)Probe: x =

2-6-3
3 8

+ =
3 _J6-
2-3.27Y03 *3/6 &

2

2-6-3+4 18
+ =2

3 2-(2-+6-3)

6-6-3 18
+ =2

3 J6-3
32-46) 6
- =

3 J6
2-J6+/6=2

2=2 (w)

2

b)Probe:x:szT\/g'3

;24463
3 18

+ =
3 .
2_3.2+f3

2

2++/6-3+4 18
+ =2
3 2-(2++6-3)
6+6-3 18
+ =2
3 -J6-3
32+46) 6
3 J6
2+46-46=2

2=2 (w)

=2



a)Probe:x=(-7)

7-(-7) -7
-7 (~7)+8

—2+7=5

5=5 (w)

P Y S
2x-3 2x 4x-6
L={l}
a)Probe:x =1
1 13
2.1-3 21 4-1-6
11 3

-1 2 -2
2 13
2 2 2

0=0 (w)

b)Probe:x =—
=
- =5

8 §+8
7 7

48

7 7

L __I _5

3 o

7 7

28756 _

56 448

2296_2_5

448 448

5=5 (w)



2x N 3x _4(x2—x+4)

46) = 5
x—-4 x+4 x°—16

L={}

43) 9+2)zc: 5 _4+x
9—x 3—x 6+2x

L={0;-7}

a)Probe:x =0

9+2:0 5 4+0
9-0°  3-0 6+2:0
2.3 4%
9 3 6
1o 4

6 6
1=1 (w)

4x -3 10 Sx
x—1 x+2 x+2

Probe:x=2
4.2-3 10 _ 52
221 242 242
5_10_10

1 4 4
2,5=25 (W)

-5 5
~40 10
5 20

40 40 40

S5
40~ 40

(w)






